HNTorosBpiii TECT 0 MATEMATHKE 32 KYPC HAYAJIbHOMN HIKOJIbI

Bapuant 1
Al. B kakom uucJie 4 coreH u 4 eTUHULBI?
1) 44 3) 440
2) 404 4) 444

A2. Kakoe aeiicTBue Oyaer mocjeHuM B Bbipaxenun: X +(b*¢)-k:y?

1) Cnoxenue 3) yMHOXXEHUE
2) Breruutanue 4) neneHue

A3. Yemy paBHO yacTHOe uuces 2 044 248 u 6?

1) 34078 3) 340708

2) 34708 4) 3040 708

A4. 3nauyeHue, kKakoro npousseaenusi pasao 1 004 718?

1) 21 842 * 46 3) 17 626 * 57
2) 25762 * 39 4) 8102 * 124
AS. B kakom npumepe A0mmyuieHa omuodxka?
1) 1896 * 72 =136 512 3) 290302 :31=9402
2) 2835 * 64= 181 440 4) 200018 :26 =7 693
AG6. Pemun ypaBHenune: X : 76 =95
1) 5 3) 722
2) 5700 4) 7220
A7. B kakoi 3anucu J0onyiieHa omuoka?
1) 345 606 cm =3 km 456 M 06 cm 3) 5647kr=51 61147 KT
2) 340 000 cm = 3400 m 4)124u=5cyr4u

AS8. Bbi0epu npaBU/IbHBIN OTBET.

W3 nByx ropo0B HABCTpedy APYT APYTy BhIeXanu JaBa moe3na. Ckopocts ogHoro 70 km/4, a
npyroro — 72 km/4. Berperwinch noe3na yepes 2 4. Haliiu pacctossHue MEXIy TOPOJaMH.

1) 214 km 3) 71 km

2) 284 xm 4) 42 xm




A9. Boi0epu npaBUIIbHBIN OTBET.

Ot ABYX pHUCTaHEH, pacCTOSTHUE MEXAY KOTOpbIMU 160 KM, OTHOBPEMEHHO HABCTPEUY APYT
IPYTy OTIUIBLIM JABA TEIJIOXO0JA U BCTPETWINCH Yyepe3 4 4. Haiinu ckopocts BTOpOro
TEIJI0X0/1a, €CJIU MEePBBIN IJIBLUT CO CKOPOCTHIO 22 KM/U.

1) 40 xm/g 3) 18 xm/q
2) 62 km/u 4) 88 xm/u

B1. Haiigu 3Hauyenue Boipa:xkenusi ( 500 000 — 28 864) : 32 — 341 * 19.

1) 7845 3) 18244
2) 8244 4y 733

B2. Beruncan: 3xMm ScM -6 M 5 am.

1) 299 355 cm 3) 299 400

2) 29355cMm 4) 2355 cMm

B4. B kakom npumepe camblii 00J1b1I0H 0OTBET?
1) 327 * 428 3)674 * 213
2) 605 * 257 4) 458 * 318

BS. BbiOepu npaBwiIbHBINA OTBET.

Macca onnoro memika 53 kr 300 r, Broporo — 49 kr 400 r, a tpetbero — 48 kr 500 r. Halinu
CPEIHIOI0 MacCy MELIKOB.

1) 151 kr 200r 3) 50 kr 40 r
2) 150 kr 1200 r 4 50 kr 400r

B6. BbiOepu npaBWiIbHBINA OTBET.

JIByM Opuramam o3zeneHuTeNnel Hy»KHO BbicaauTh 730 kycTtoB cupenu. Ilepras Opurana
KQXKJIbI Yac BhICAXKUBAET 10 34 KycTa, a BTopasi paboTaeT ¢ MpOU3BOAUTEILHOCTHIO 43
KycTa B yac. CKOJIbKO KyCTOB CUPEHU UM OCTAaHETCS BBICAAUTH MOCHE 6 4 COBMECTHOM

paboThI?
1) 77 3) 268
2) 462 4) 1212

B7. Pemin ypaBuenue: X : (374 * 259) = 86

1) 1126 3) 8033 466

2) 96 866 4) 8330476




C1. B xkako#l cTpOKe 3aNIMCAHO peleHue 3a1a49u?

JIBE NTULBI CIIETENN OJJHOBPEMEHHO C OJHON BETKH U MOJIETENHN B IPOTHUBOIOIOAKHBIX
HarpaBJieHUsX co ckopocTamu 318 cm/c u 245 cm/c. Kakoe paccTosiHue OyJeT Mex1y HUMU

yepes 4 ¢?
1) 318 ¥4+ 245 * 4 =2 252 ( cm) 3)318 4 —-245* 4 =292 (cm)
2) (318 +245)*4=2252(cm) 4) (318 —245) *4 =292 (cm)

C2. Yemy moxkeT ObITh paBeH X B HepaBeHcTBe 60 000 * X <240 000?

1)1 3)5

2) 3 4)7




HNTorosBpiii TECT 0 MATEMATHKE 32 KYPC HAYAJIbHOMN HIKOJIbI

BapuanTt 2
Al. B kakom uucJie 7 coteH u 3 eTUHULBI?
3) 73 3) 730
4) 703 4) 307

A2. Kakoe aeiicTBue OyaeT nocJjielHuM B BoIpakenuu: X *(b+k—-c¢):y?

3) Cnoxenue 3) yMHOX€HHE
4) BplunTanue 4) neneHue

A3. Yemy paBHO yacTHOe uuces 1 614 935 u 7?

1) 23705 3) 230705

2) 23075 4y 2030 705

A4. 3nayeHue, KaKoro npousBeaenusi papuo 1 045 152?

3) 22237 *47 3) 27 504 * 38
4) 40 199 * 26 4) 7208 * 145
AS. B xkakom npuMepe AonylieHa omuoka?
3) 1354 *36=48 744 3) 2752 *%21=57792
4) 142 633 : 19= 757 4) 189384 :24="7891
A6. Pemiu ypaBHenue: X :97 =291
3) 3 3) 26 190
4) 388 4) 28227
A7. B kakoi 3anucu J0onyiieHa omuoka?
3) 876592 cm =8 km 765 M 92 cm 3) 8361 kr=8T13 1161 kr
4) 770 000 cm = 7700 m 4)176 u=7cyTr 84

AS8. Bbi0epu npaBU/IbHBIN OTBET.

W3 nByx ropo0B HaBCTpedy APYT APYyTy Beiexaiau aBa noe3aa. CKopocTh oaHOTo 75 KM/, a
npyroro — 78 km/4. Berperwincs noe3na yepes 3 4. Haiinu pacctostHue Mexy ropojiamMu.

3) 153 km 3) 51 km

4) 459 xm 4) 309 kM




A9. Boi0epu npaBUIIbHBIN OTBET.

Ot AByX nmpucTaHel, paccTossHue Mexay KotopbiMu 1 330 KM, OJHOBPEMEHHO HABCTPEUY
ApYT ApyTy OTILIBUIX JOJKA U Oaiigapka u BcTpeTwiuch yepe3 10 muH. Haiiau ckopocTth
Oalijapku, €ciy JI0JIKa IJIblJIa CO CKOPOCThIO 57 M/MUH.

3) 133 m/mMun 3) 760 m/mun
4) 76 M/mMun 4) 1 900 m/MuHu

B1. Hajigu 3nayenue Boipa:xennsi ( 60 000 —39 804) : 54 + 297 * 17.

3) 15 147 3) 5313
4) 5423 4) 5049

B2.Bpuncan: 3 T Su—-2 kr 9r.

3) 3797991 r 3) 377100 r
4) 35991 r 4) 377991 r
B4. B kakom npumepe camblii 00J1b1I0H 0OTBET?
3) 307 *625 3) 358 *601
4) 904 * 233 4) 437 * 541

BS. BbiOepu npaBwiIbHBINA OTBET.

ITepsoiii kaTtep nporibul 130 kM 200 M, BTOopoit — 65 kM 100 M, Tpetuit — 200 kM 700M, a
yeTBepThIl — 68 kM. Halinu cpeanee paccTosiHue, KOTOpOE NPOIUIBUIN KaTepa.

3) 464 km 3) 127 km
4) 154 kM 4) 116 km

B6. BbiOepu npaBWiIbHBINA OTBET.

JIByMm pabouuM HY>XHO ckiieuTb 920 koHBepTOB. IlepBbiii pabouunii 3 KaxkAblid Yac CKIEHBAET
46 KOHBEPTOB, a BTOPOH pabOTAET C MPOU3BOAUTEIBHOCTIO 39 KOHBEPTOB B yac. CKOIbKO
KOHBEPTOB UM OCTAHETCS CKJIEUTh IOCIIE 5 4 COBMECTHOM pabOThI?

1) 85 3) 495

2) 425 4) 1345

B7. Pemin ypaBHenue: X : (132 * 458 ) =238

3) 60 456 3) 2307 328

4) 2297 328 4) 2298 428




C1. B xkako#l cTpOKe 3aNIMCAHO peleHue 3a1a49u?

JIBE yIUTKH OT OAHOM TPABUHKHU OJTHOBPEMEHHO MOIOJI3JIA B IPOTUBOMOJIOKHBIX
HarpaBieHusx. CKopocTh OAHON 72 MM/MHMH, a Jpyroii- 57 mm/muH. Ha kakoM paccTostHUM
IpYT OT Apyra oHu OyayT uepe3 3 MuH?

1) 72 %3 — 57 * 3 =45 (Mm) 3) 72 * 3+ 57 * 3 =387 ( mm)

2) (72-57) %3 =45 (mm) 4) (72+57)* 3 =387 (Mm)

C2. Yemy moxeT ObITh paBeH X B HepaBeHcTBe 90 000 * X <360 000?

3) 1 3)5

4) 3 4)7






